
 

Referat af FB møde d. 22. januar 2025 

 

Til stede: Kasper Jepsen (ikke pkt. 7), Carina Kallan, Nina Fremmelev, Mathias Jeppesen, Michael Nielsen, 

Julie Bak Jensen, Lasse Carøe, Simon Hørdum Inviteret af FB: Richard Mathiesen,  

Til stede v. pkt 1: Maja Lund Tast, Simon Husted, Maiken Nøddesbo 

 

 

1. Strategiproces 

 Kasper byder velkommen og opridser de store opgaver og begivenheder i 2025.  

Drøftelse og beslutning om at sammentænke spor 1 og 3 som et ”Unge i foreningen”-

spor med fokus på lederuddannelse/samarbejde med forbund og evt. udvidelse af 

kursus, samt indsatser for unge i før-efterskolealderen. Vi kan arbejde med e-sport i det 

omfang det er relevant og tilfører værdi til foreninger og forbundet. Spor 2 om frivillighed 

har et nødvendigt fokus på at vi giver foreningen praktisk hjælp i udvikling og 

implementering af deres strategi og til at komme i gang med indsatser. Vi søger synergier 

med FIBU. I spor 4 har vi fokus på kvantitet og udbredelse. Vi gør det, som vi har erfaring 

med virker, og vi skal fortsætte med at vidensdele og bygge netværk op omkring det. 

Kontoret laver et oplæg til spor, indsatser og mål forud for næste FB møde. 

 

2. Referat af 6. november 2024 

 Godkendt 

 

3. Orientering  

 Topledermøde i Herning forløb planmæssigt.  

Kasper inviterer forbund til samarbejde om lederuddannelse med svardeadline d. 24.1. 

hvorefter vi afholder møde med alle og med deltagelse af Kasper, Maja, Nina og Carina. 

  

Erasmus+ projektet VAYW bliver konkluderet, og der er evt. lidt ekstra økonomi til os. Der 

kommer snarest en bred skriftlig orientering fra kontoret efter Richards orlov. 

 

Hellebjergs repræsentantskab skal have mindst to nye udpegede fra forbundet. Der er 

aftalt en plan for hvordan der rekrutteres. 

 

KU: Kursusmateriale fra DanskHåndbold er udskudt til 2026. Der er styr på instruktører. 

 

Senioridrætshøjskolen er fyldt op.  

 

4. Økonomi 

Der tegner sig et overskud på omkring 220.000 kr.  

Mathias taler med revisoren om anvendelse af overskud.  

Budget 2025 og Iikviditetsbudget behandles på martsmødet og udsendes i god tid. 

 

 

 

 

 



5. Repræsentantskabsmøde 2025 

To do listen er gennemgået og rundsendes med deadline for beretninger 

 

a. Priser ungdomsleder/initiativ 

Der er kommet flere gode indstillinger og prismodtagerne er udpeget. Kontoret 

udformer beviser og bestyrelsen lægger en plan for overrækkelse sammen med FV. Der 

er også aftalt hvordan vi sender tak til de øvrige kandidater. 

 

b. Nåle 

Der er ikke aftalt overrækkelse 

 

6.  Eventuelt 

intet 

 

7. Det nye FB 

 Opfølgning fra sidst og kig fremad mod ny konstituering og roller. Carina kvitterer for 

gode samtaler med alle i FB og er glad for at der er forskellige perspektiver og holdninger 

men fortsat lyst til at samarbejde.  

Årshjul uddelt og gennemgået. Social aktivitet d. 25.5. Google drev anvendes så vi altid 

kun har en version af årshjulet med opdateringer/ændringer. 

Datoer til FB møder og virtuelle formøder plottes ind som forslag af Nina, og så må vi evt. 

flytte, hvis det ikke kan lade sig gøre. Richard og Mathias koordinerer udsendelse af 

materiale til økonomi så der fastsættes datoer i god før møderne. 

Alle inviteres med til at deltage i FB på den måde man ønsker – også med deltagelse i DIF 

arrangementer. Tivolimødet og topledermødet er dog forbeholdt formand. 

Der er en ledig plads i bestyrelsen, som ikke nødvendigvis skal besættes til repmødet, 

men alle kan stille forslag. Bestyrelsens kompetencer afklares/diskuteres ud fra Garuda 

profil. Alle vil modtage et link til en profiltest i løbet af kort tid. 

Alle inviteres i øvrigt til at overveje synergier mellem spor og udvalg og nye 

kombinationer for kontaktpersoner/ansvarlige i FB. 

 

 

Referent Richard 

 

Kasper Jepsen Carina Kallan Nina Fremmelev 

Mathias Jeppesen Michael Nielsen Julie Bak Jensen 

Lasse Carøe Kristoffersen   

 


